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LOS NUMEROS ME ACOMPANAN

e. 1) ENCERRA LOS NUMEROS QUE HAY EN ESTE DIBUJO.

A mADE®

2) CONVERSA CON TUS COMPANEROS PARA RESPONDER:

ABIERTO
las 24 horas

———
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a1l B 5.!"?,5-
MW= = == f
iRz = Fomoas

SUPER "LA FLOR" T\ | |

TODO LO QUE
NECESTITAS

BERUTTI 16

N
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l 4 l CONTEXTO Y USO SOCIAL DE LOS NUMEROS.
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e LOS NUMEROS EN NUESTRA VIDA
89

. 1) LEE LA PISTA Y ENCERRA EL DIBUJO CORRECTO.

e o SUS NUMEROS INDICAN UN PRECIO.

GONZALD, LLAMAME HOY
AL 155433567
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%.‘e RECORDANDO NUMEROS

é 1) MIRA QUE CARTON DE LOTERIA LE TOCO A CADA UNO PARA JUGAR.
3x

--’-*— ﬁ;vfﬁgféﬁ, 12 33| 45 60 | 71
15 | 2] 53 78 | 87

R [}
£0DAT hﬁﬁm+ o

CL . 1

EL MfO ES EL 23 | 30 51 | 62 31
CELESTE.

' ’ 10 36 | 42 /70 | 89

4 13 49 69 | 73 88
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W

J0DAT B4 €0
<D+ en X

1% 2) LEE LOS NOMBRES DE LOS NUMEROS QUE YA SALIERON Y UNI SEGUN SE
3

& ENCUENTREN EN EL CARTON DEL NENE O EN EL DE LA NENA.

81-
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C OCHENTA Y SIETE) C CINCUENTA Y TRES )
45
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o C )
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g? C CUARENTA Y DOS ) C SETENTA Y OCHO )

[ 6 l NUMEROS HASTA EL 100.
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SEGUIMOS JUGANDO A LA LOTERIA

1) MIRA LAS BOLILLAS QUE YA SALIERON Y ORDENALAS EN EL TABLERO.

10

20

30

40

50

60

70

30

90

NUMEROS HASTA EL 100.
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7% JUGAMOS CON NUMERQOS

o:

# 1) LEE LAS INSTRUCCIONES DE ESTE JUEGO.

NECESITAMOS 10 TARJETAS CON |
NUMEROS, COMO ESTAS, Y LAS
COLOCAMOS SOBRE LA MESA,

1 BOCA ABAJO.

€0

DAMOS VUELTA DOS TARJETAS, |
SIN VERLAS, Y CON ELLAS L
ARMAMOS UN NUMERO MAYOR.

QI0DaI -
COFOU X 0

g

£ 2) BUSCA EL RECORTABLE N.° 1 DE LA PAGINA 85 Y JUGA CON TU COMPANERO DE
-
1% BANCO.

g 3) COMPLETA EL CUADRO CON LOS NUMEROS QUE ARMARON EN CADA RONDA.

Y0 SOY JUEGO CON EL GANADORES:

RONDA 1

RONDA 2

RONDA 3

55 |RONDA 4

5% |RONDA 5

s’ |RONDA 6

-2
[ 8 l NUMEROS HASTA EL 100.
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8 DESPUES DE JUGAR

-gz'- 1) COMPLETA COMO EN EL EJEMPLO.
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2 2) ESCRIBI EL NUMERO EN EL
74
0:
1%
Sx - )
$§ N
PoNA
-3 -
3 TIENE UN 5 QUE
Se VALE CINCUENTA Y
85 UN TRES QUE VALE 3.

-~

=
Vo Y

i‘t ES EL
3 POSTERIOR A
SETENTA Y DOS.

ESCRIBI UNA
PISTA PARA EL
NUMERO

94.

ES EL
ANTERIOR
A 90.

ES EL MAYOR DE
ESTOS TRES:
79 - 97 - T4

ADIVINA... ADIVINADOR

1) LEE LAS PISTAS PARA ADIVINAR QUE NUMERO ESTA PENSANDO CADA CHICO.

R B

ES EL MENOR
DE ESTOS TRES:
36 - 31 - 13

ES UN NUMERO DE DOS
CIFRAS. TIENE UN 4 QUE
VALE 40 Y SU NOMBRE
TERMINA EN SIETE.
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58 DE COMPRAS

NUMEROS HASTA EL 100. ARMAR Y DESARMAR NUMEROS.
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78 Los nuimeros redondos

1) Escribi en las calculadoras el nUmero correcto:

§" 100 - 200 - 300 - 400 - 500 - 600 - 800 - 900

[ -5 T

Trescientos

L0 R . 1o

BRI IO BB L 1D IO
t‘?

ot .
RN D

L

( Cuatrocientos ( Quinientos Seiscientos

'll

Setecientos ( Ochocientos ( Novecientos

[ i ¢ v QDA] e Ball e
A R VR

]

s 0100 AR EDE YA IOAT D v
%93§mwx S r o b

12 | Escritura y lectura de nimeros redondos.
b
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1) Leé con atencion.

8. 4278.%0
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14+3X$

245~

)

89
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199,55%°9715 1250515069897 2 Ix 134345038919 3% 1 1949457380

La familia del 100

Los nOmeros del 100 al 199.

8g
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100 102 105 108 | 109
10 | 1 14 17

120 123 126 128

130 | 131 | 132 139
140 | 141 144 147

150 152 155 158

160 | 161 164 167

170 172 176 179
180 183 185 187

190 | 191 194 198
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Numeros y puntajes

1) Mira el puntaje que logroé cada uno de estos chicos, encerra el mayor y el menor.

2) Completa estas oraciones con los nombres de los nUmeros.

CIrO NIZO ..o puntos.
AFONSO NIZO.....oooo puntos.
ANTONIA NIZO ... puntos.
LUN@ NIZO ..o puntos.
Pedro NizO ... puntos.

MAICOS NIZO ... puntos.

Leer y escribir nOmeros hasta el 199.
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58 Nos ejercitamos

0+ S

08 ek o] 4% 5n GO #
LI

nY £

1QDAT o (2
GORoe

/(122)__(142)/(167)\(181

5x 2) Completa el cuadro.

NUMERO | ANTERIOR | POSTERIOR SU NOMBRE

109

173

wi
D+ > B QO+

-

QIP Al v o

ko

168

125

OO B+

10043 @

-
[k

130

198

155

15 | Escribir y comparar nimeros, determinar anteriores y posteriores.
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78 La familia del 200

’. 1) Leé con atencién.

“
Doscientos

200 /

1DAT PO
SroG . 0+S

25 2) Completa la grilla con los nUmeros que faltan.

=71 200 | 201 209

as | 210 | 211 | 212 217 | 218 | 219

220 | 221 223 229

-1 D T

230 | 23] 234 236 239

L% J-- 11

240 | 241 245 249

=11 SRl L T Al =]

-1

‘e | 250 | 251 254 259

i+ | 260 | 261 263 267 269

26 | 270 | 271 | 272 278 | 279

| 280 | 281 289

1 290 | 297 299

Los nOmeros del 200 al 299.
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4
Para poner orden

Ordenalos desde
el mas chico hasta
el mas grande.

Ordenalos desde el mas
grande hasta el mas chico.

-3 )

Ordenar nOmeros de menor a mayor es ...

Ordenalos desde el Ordenalos desde el
mas grande hasta r S mas chico hasta el
9 !

\ <

DTN HCDr
sep Yo 1ol

L
: 0t

en €

el mas chico. mas grande.

1G0T o (2
Y- <L Jeils B

i+

:'ix 2) Ordena los nUmeros de estas credenciales.
45
Se
«5 e De menor a mayor:

0: = _ ‘
EE ' 0 = e B!BL.IO?EEQ@

LIOTELR
gfw, ™ FUNICIPALE

o IgRAY v D
+

2 -

) Q0T 0
O+ WO

¢ De mayor a menor:

7
w0+

. = ; AL —
ELH - Tt BIBLIOTELA
45 | ! RUNICIPALW

-2

‘ 1 ] Comparar y ordenar nUmeros.



-1

I ,COr
=<3 1 1]

V-S4

waldr v oy
Sen 4

'Q LN RA:

5-80: - 10245 +.3.4= 20 14,3 &= 103y 1+.3 4~ 10
x$7%00 1583355980133 §0 780, (1635697013 125551509807 2 3x 136303891 X 1 1s8,

Numeros y precios
1) Calcula cuanto dinero tiene cada uno y encerra el juguete que cada uno puede

comprar.
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78 La familia del 300

8o

2

0s 300 303 306 309

& 310 313 316 319

oo | 320 323 326 329

21330 333 336 339

4 340 343 346 349

‘e | 350 353 356 359

1% 360 363 366 369

79 370 373 376 379

2 380 383 386 389

21 390 393 396 399

Los nOmeros del 300 al 399.
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Armando numeros

1) Leé con atencion para resolver.

Hay 10 cubos. Hay 1 cubo
suelto.

¢Cuantos cubos hay?

200+70 +3
Descientes smlenta Ay b
[ |
N
[ |
[ |
[ |
[ |
..................... * o
[ |
[ N |
[ ]
|
[ ]
[ |
..................... o
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56 Analizando cifras

7

50.543.123

-3 )

Me regalaron un billete Compré una caja con

L SRl A
O+ O

en 3 b

IQDAT 5D 0 v

W v
O+OUX B0

En mi escuela somos Mi hermano menor cumple
0: =
| chicos. | | s anos.
3 |
b /A
7
0:
i+
-2
e
Sg
+*
%9
14
2

Mi namero de documento Naci en el ano
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78 La familia del 400

’. 1) Leé con atencion.

Cuai‘rocienfos\-ﬂ@ '

400 /

0

=5

%ibmw'bwm—c
¥
A F' i
i )
i

N/

=1
="

¢

N
.awt\:"'-'*"‘oo =

1DAT PO
SroG . 0+S

2) Completa la grilla con los nOmeros que faltan.

kg

> Ve
AN Ihb 2

-

-
.

Wl
o

+

]
<

400 | 401 | 402 | 403 | 404 | 405 | 406 | 407 | 408 | 409
410

L
L X

40
L e N T )

420 | 421 | 422 | 423 | 424 | 425 | 426 | 427 | 428 | 429

430

L% J-- 11

440 | 441 | 442 | 443 | 444 | 445 | 446 | 447 | 448 | 449

=11 SRl L T Al =]

-1

se | 450

1+ | 460 | 461 | 462 | 463 | 464 | 465 | 466 | 467 | 468 | 469
45 | 470

i | 480 | 481 | 482 | 483 | 484 | 485 | 486 | 487 | 488 | 489
4 | 490

-

Los nOmeros del 400 al 499.

'
B9
[+ 4
i+



-’y

I.J_...--': +

[+ T e
(D ACa 3¢

0
11'21:.._;_
=2

(0] 5 00
O+ oU

o:

+
‘2
3x
‘e

[t =]. Wl
0+ 0+ Bo X ©

1G0T in D
ol Jeo v

Okt

) QAT 40 [
O+

TR
% 0P

x$e7%% s

1) Completa estas oraciones con las siguientes palabras: mayor - menor.

El nOmero 432 es
El nOmero 218 es
El nOmero 399 es
El nOmero 403 es
El nOmero 115 es

El nOmero 297 es

53_?-.§

5‘#-

10 -
1+3

245:89 143

-

X5

"QL R

Ieois

1369,836789799x 13

2%

Oraciones numéricas

2) Completa los cuadros y la serie.

34>

X

que el nOmero 243.
que el nOmero 281.
que el nOmero 401.
que el nOmero 430.
que el nOmero 105.

que el nOmero 379.

ANTERIOR POSTERIOR

419 299

300 475

247 128

194 400

487 319

397 398
241 243

402 407
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Calculando billetes y monedas

1) Encerra los billetes y las monedas que se necesitan para pagar estos servicios.
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[T N e Y T
= = oo uuias: 08
3 .

_%
&

3l
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IR R Y T WY
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.,;}Jiw:

|
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i
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|
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48
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91+
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a3
gﬁ

- t030: - :
5847013311 i xde7%% 125
.2

’Q A R:

678,10 224 5°89 1 +.8. 4670010 1+.38-678.:03, 1#.8 4°:78,: 0
856380133 8789, [ 1e8)56%%07 139051569807 2 9x 15487018912 3x 1 1435538

X0

La familia del 500

0
)
1
B
T g
9
g

e

500 506

510

520 | 521 | 522 | 523 526

530 532

540 546

550 552 555 | 556 | 557

560 | 561 | 562 | 563 566

570 572 574 578

580 583 | 584 | 585 587 | 588 | 589
590 594

t 0
D14
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AT 4
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L §
% 57489714

5-80: ~078..:0=245" 4=a7 00t 0 1% - 103, 1+ - )
$e°7%% $3,t56%8 133::?65 89 .+$3£“5"3- 9141255 56489° 23x 1250389 2". s

4

t0go0: £
14414+°X%6 7 +0-2
-2
45

M Uniju de carta
2 juego de ¢ s
0

;1) Encerra la carta ganadora.

-

Gana el
monstruo que
tiene MAYOR

energia.

[ -5 T

Gana el monstruo
que tiene MENOR
potencia.

$ODAT DT
e Y

ENERGIA
POTENCIA | 530 ‘

(Y
&
4
Q

Gana el monstruo
que fiene MAYOR
potencia.

Gana el
monstruo que
£ 3 tiene MENOR
s \

POTENCIA

V-S4

r'i‘ﬁm [ t=]]
S+ RO 2

&

103

=]

§ why

ENERGIA
POTENCIA

o

+au 0

energia.

10043
o

e
wd

4

2) Respondé: ;En qué se parecen los nimeros de estas cartas? ;En qué son diferentes?

€

P
.l

&
zu

5 SR
78
'B‘F
<9
0:
i+
52
X
b
) .
$e wm ENERGIA
8} mm POTENCIA
0: = -
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195140%88°7%9%0 1285150480 135X § 789 [ 1935569 014 135156480 2 Ix 13e0¢150 38972 3 x 1 1s3
=2
3
%5
78 Los hombres nos ayudan
% 1) Leé la tabla de nombres.
-2
ax : :
Sa 100 [Cien 10 Diez 1 Uno
74
39 200 |Doscientos 20 | Veinte 2 Dos
"
éi 300 |Trescientos 30 Treinta 3 Tres
$¢ 400 |[Cuatrocientos 40 Cuarenta 4 Cuatro
&
o0 500 |Quinientos 50 |Cincuenta 5 |Cinco
'S
%2 600 |Seiscientos 60 |Sesenta 6 Seis
s‘“}
gﬁ 700 |Setecientos 70 |Setenta 7 |Siete
29
14 800 | Ochocientos 80 |Ochenta 8 Ocho
-:2
2t 900 |Novecientos 90 |[Noventa 9 Nueve
sx‘_:‘
I+
§? 2) Escribi los nombres usando la tabla anterior.
13
%x 235: Doscientos treinta y cinco.
58
+ 367:
-9
0:
¥ 981:
2
‘6 563;
9: 779:
-2
.5 648:
7%
°0 3) Leé los nombres y arma el nimero.
14
3% Cuatrocientos cincuenta y siete: 400 + 50 + 7= 457
45
zg Setecientos sesentay cinco: ... + o + o
0:
'L Novecientos treintay seis: ... + o + o
3x
4
$2Ochocientos cuarenta ysiete: ... + o, + o
85
¢ Quinientos setentayuno: L. + o, + o,

‘ 2 1 Usar la escritura y lectura de nimeros redondos para construir otros.

7 |



10041
+

(DT BRCD
Srou p+SQ
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o e Ok

[Ad=]) Wulli v Q0] B
!°+9c>+aux L Art-E

AJ 444 (D
+ o

89

x?6558+9cff25

1) Leé con atencion.

3.4:¢78.,:0~2

X6+

1+3X$6

-

’ Lgﬁ,!&i‘ﬁi

'Q LN RA:

. +.3 4= 101+
5789 1148056759955 1555y

La familia del 600

o

2) Completa la grilla con los nimeros que faltan.

- .0 + - 10
56959 23x 135355389 23X 134548

600 | 601 | 602 | 603 | 604 | 605 | 606 | 607 | 608 | 609
610 615 619
620 625 629
630 635 639
640 645 649
650 | 651 | 652 | 653 | 654 | 655 | 656 | 657 | 658 | 659
660 665 669
670 675 679
680 685 689
690 | 691 | 692 | 693 | 694 | 695 | 696 | 697 | 698 | 699

0|
91+



*

9
10 . 3 {.’ N + y
1"’2” xss 7“‘1&901253 aze 245-89 3,4 7

=2
X

4

sﬁ

1 .,

H +
56480533 % 8 %554 0’14 1885

>6 Descubriendo el numero

+ 1) Leé los nUmeros para descubrir cual es el auto de cada uno.

58 %3

60.048

X
g%‘ 2) Encerralo en un Q .

Mi auto tiene el
nimero seiscientos
cuarenta y ocho.

648

+

-2

Ix

Se

83

13 El mio es el que 572

3x tiene el nGmero

$2 quinientos setenta

gg y dos. 50.072
14

2x 50.702
45

‘e

+

°9

i

3 6.0M a
‘,q?g Mi auto tiene

i+ el ndmero

%f‘}']’ seiscientos ‘ 61
; 60.011

5 .

$3

+

85

14

2

135 el
Y el mio es el que
tiene el namero 40,035&
cuatrocientos
400.305&

K treinta y cinco.

Identificar un nOmero a partir de su nombre.

5638972 3x 1343,4303897 3 3x 1 1434

Xb ‘I-s

911
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IV AT RED T @ IODAT
PRI Sy A g S oA

'Q LN RA:

: - . - Q=2 - +* - H -+ - t0 + - 10 i r
Sx967%00 1285, 350%80 133 % 80780 [ 13,5697913 13s5:%50%807 2 Ox 130018910 Ix 1 1s8x 5548

Los ahorros

En esta alcancia habia:
5 billetes de $100,

3 billetes de $10y 4
monedas de $1.

1) Recorta los billetes y las monedas de los recortables 2 de la pagina 86 y 87.

2) Leé cuanto dinero habia en cada alcancia y pega los billetes y las monedas correctos.

En esta alcancia habia:
3 billetes de $100, 2
billetes de $10 y 5
monedas de $1.

J J
N\ N\
En esta alcancia habia: En esta alcancia habia:
2 billetes de $100, 4 billetes de $100,
6 billetes de $10y 6 2 billetes de $10y 3
monedas de $1. monedas de $1.
Total: . oo Total: .
\_ L J
Armar nOmeros dentro del contexto monetario.

0|
91+
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5:89:1%¢
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19314086 7%% 2
hg

8. 4278.%0

X+

143X

’QA R:

X0

La familia del 700

@B

0N

I+
85 2) Completa la grilla con los nUmeros que faltan.

245~ =680t 67802038y 1#.3 4078450
$5789, 1 143,4567%9711 1355,156989° 2 3x 143470189793 143

R s

i+

700

702

705

707

709

710

712

715

717

719

720

722

725

727

729

730

733

735

737

739

740

742

745

747

749

750

752

755

757

759

760

762

765

767

769

770

772

775

777

779

780

782

785

787

789

790

792

795

797

799

t 0
D14
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T A
P En 3

8 ' Q R N

27 10 > 580 : v ) i-e H + - 103, 1+ - 0 ,
* 14%1,.; x$6°75%00 1283, 50980133 % 85780, (16045697074 13s5x* 5064807 23x 13 s3y¢ *Bﬂi-@»%"e. $3x
hg

] Jugamos con numeros

s
.

* 1) Calcula el puntaje que hizo cada uno teniendo en cuenta la cantidad de dardos que

3
$e

lograron clavar en cada sector del tablero.

[
o+ Sos

O] o (D
el X1 ]

[T =1

1 QDAT &0
=:3°+m;1 =L I

2) Leé y escribi el nombre del jugador que logré cada puntaje.

200 v
¢ W

] o d
+ e x

Setecientos cincuenta y un puntos:
Setecientos sesenta y siete puntos:
*% Setecientos noventa y tres puntos:

$z Setecientos cincuenta y nueve puntos:



; ny,

R
8

: ~89: ~a78.10 524 5~ a7 50t 0 14,8 4= 103, 1%.3.4° 10

i xS 750 1 2s0, 505080 105 R 0789 [ 14555670071 185,568 7 2 3x 1863, 5 1891 2 3 x 1 1 ey 55 4
.2

3

%5

78 Nuestro turno

89

% 1) Leé el nombre y desarma el nOmero. Luego, dibuja los e correctos en cada sector del
2

3x

g:a tablero.
7

8+

10

10

GO v QD]
X Wi+
q

+ Pedro

10

iﬁ 2) Respondé:

$- ¢Quién logro el puntaje mayor?
o ¢Quién obtuvo el puntaje menor?
Desarmar nimeros en cienes, dieces y unos.

8g

4 )
700 + 40 + 9=749

100+100+100+100+100+100+100+
1041041041041+ 1+ 1+ 14+ 141414141

Setecientos cuarenta y nueve.

. /

\Cuatrocientos noventay seis.

J

4 )
Seiscientos noventa y cuatro.

- J

HL»
014
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x$e7%%

i1548,436%8

X6+

1) Leé con atencion.

Ochocien’ros‘ \

800 A

10 -
1+3X$6

245-89: 1+

-

Q!!.uk RA:

La familia del 800

2) Completa la grilla con los nOmeros que faltan.

800 | 801 | 802 | 803 | 804 | 805 | 806 | 807 | 808 | 809
810 | 811 | 812 | 813 | 814 | 815 | 816 | 81/ | 818 | 819
820 | 821 828 | 829
830 | 83l 838 | 839
840 | 841 848 | 849
850 | 851 858 | 859
860 | 861 868 | 869
870 | 871 878 | 879
880 | 881 | 882 | 883 | 884 | 885 | 886 | 887 | 888 | 889
890 | 891 | 892 | 893 | 894 | 895 | 896 | 897 | 898 | 899

- : + - ;0 + - 0
$3x'56% 073 12551564807 2 3x 1343 5189 2 Bx 11 e3y 5048

0|
91+



56%

:0
11-21

45:89:

x
o)
~J
+

®. sy

. * 03y 1%
51553,85678030352 8.5;89, 1448356759} 1448 53739 3x 1443,830389723x1 135

MAGIA CON LA CALCULADORA

. 1) PENSA, PROBA CON TU CALCULADORA Y ESCRIBI LA RESPUESTA.
2

0+ St

1P-T Al
ok 4. Tal

85

¢, COMO PODEMOS TRANSFORMAR, SIN BORRAR, )

ESTE NUMERO EN EL 832?

¢{COMO PODEMOS TRANSFORMAR, SIN BORRAR,
ESTE NUMERO EN EL 529?

k B R P PP PR TR PRI
- ¢COMO PODEMOS TRANSFORMAR, SIN BORRAR,
, - ESTE NUMERO EN EL 1357
v 9 ! /
Wy
k © 6 000000000000000000000000000000006000000006000000000000000000000000000000000000000600000000

2) CONVERSA CON TUS COMPANEROS PARA CONTARLES COMO LO HICISTE.

3) SEGUi ESTA SERIE SUMANDO CON TU CALCULADORA.

/\«/\/\/—\/—\/—\

[8'8][ MO

Transformar las cifras de un nOmero utilizando la calculadora como soporte.

5”489}

91-1



LR

191 534‘ 51\‘.91

: 102
i ax8 75861 2s3856%80 138 X §5 789 [ Ee3yts

M Buscadores de numeros

z;- 1) Leé este afiche y encerra en un O los nOmeros que encuentres.

Se -

TRIATLON INFANTIL  %00¢ NOVEMBREz
N 018

5 CLUB ARMONIA ~ ~*%rog

- - -

" uay 500

’ LUGARES \
LOS PRIMEROS 100

INSCRIPTOS SE LLEVAN 1
UNA REMERA CON //

\ 4

v SUNOMBRE. -

~ -

i Para mas informacion
b VALOR DE LA INSCRIPCION $35 te esperamos en el
Si venis con un amigo, $25 cada uno. club: Mitre 367.

V-S4

2) Ordena de menor a mayor todos los nUmeros que encerraste.

QI BRI vy
el X1 ] B

1003
D+ R Bf

3) Escribi los nombres de los nOmeros anteriores.

] I v

W idr v I@ag
+2 0+ nax BFIO+ON X B

100

l 36 l Reconocer, ordenar y nombrar nimeros de diversa cantidad de cifras.

. 103y 1.8 4" :0
1255:%56%89% 23x 1343,4°0189 199X 583x 57489



~89: ~a78.,:0 ~2
x$e27%09% 1 593,456%8:4%5%
1) Leé con atencion.

2) Completa la grilla con los nUmeros que faltan.

Novecientos

45-89

$6

’QA R:

675080 1+.84678,: 08y 1#,8 478, 0
Ee9,056%70% 1 13651564807 2 Fx 148, 048910 3% 198,538

X0

La familia del 900

2

900 | 901 903 905 907 909
910 912 214 916 918
920 | 921 923 925 927 929
930 932 934 936 938
940 | 941 943 945 947 949
950 952 954 956 958
960 | 961 963 965 967 969
970 | 971 978 | 979
980 | 98I 983 985 987 989
990 992 994 996 998

HL
014



N, ..

5-20 =ala 102
xs46' 70 .1253:--54'5"-'1~'- 1+3X$

-

Comparando humeros

+ 1) Mira estas situaciones y respondé las preguntas.

Yo hice
mas puntos
porque el 9 es
mas grande.

3x Lolo Ana
§§ iEs verdad lo que dice Ana?
0:

+ .
32 éPor qué?
45

s
¢
89

14 Las dos valen lo
mismo porque
en los precios

v o l
A ¢ estan los mismos

numeros.

'
w0

r ~

en X

100l ol
D

Pedro

1 e
h’%aad;'ﬂn

L L
~Qo+oa

¢Es verdad lo que dice Pedro?

éPor qué?

A Ll v g
S N

[r o)
Gl X 10

a=1]

2) Compara estos nUmeros y respondé:

Qen i WOk,

1.015 915

A3 0

¢En qué se parecen?

'L ¢Enqué son diferentes?

[ 38] Comparar nimeros.

wh ey g (0]
L 3 O O+

4= N = 103y1
4?:_-?’ &9 +83x"5’"7+ 97+ 18s9x'56%89% 23x 1

Puntajes
Ana: 999
Lolo: 1.001

15



$e VQ
g A R

9
10802 5803 ~a7n 1024 5~ +.3 4=a t01+.3 9> 103,14 - 0 .
198140 x96°7 %90 2293536980133 % 80789, (1685637014 12951569897 2 Ix 13s8¢ 038932 3 % 168y

56 Sumas de nombres

+ 1) Escribi el nUmero que se forma.

=7 Mil + quinientos 4 treinta > seis= ...
3x% Mil 4 trescientos #+ noventa + dos = .............

&t Mil + setecientos + cincuenta 4 cuatro = ..............

-3 )

Mil 4+ ochocientos 4 sesenta + tres = ..............

Mil 4 cuatrocientos 4 ochenta 4 cinco= _..............

1T ALCIr
ek 1o 1

o3¢ 9

2) Pinta siguiendo este cddigo:

IO v
+D P+ U

Rojo: el 1 vale mil Verde: el 1vale cien

W v

Azul: el 1vale diez Naranja: el uno vale uno

CER LA YT R

Bl 1 vy

O IQDAY @

b

165 1,065 691

[J
+OU N Bt O+

1 QDA
©

L 615 1.025 172

NUOmeros hasta el 1.500

T

)

e~ 14 )
o D+

n
v
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Yy Y Gt I
R OPERACIONES ittt al i Saati o
3

6 SUMANDO PUNTOS

+ LOS CHICOS JUEGAN A LEVANTAR DOS CARTAS DEL MAZO DEL MISMO PALO Y A
SUMAR LOS PUNTOS.

5. 1) CALCULA EL PUNTAJE QUE HIZO CADA UNO, ESCRIBILO Y MARCA CON UNA X AL

9x JUGADOR QUE TIENE EL PUNTAJE MAYOR.

] 100l
v+2Q0%o

1G0T HCD
D+ ou

D+

[ B
0+

100 2 (D
Q@-l- =15

o v
en o Weeo

e

RESOLVER SUMAS UNIENDO DOS CANTIDADES.
85
0:
14

$3x'5548

0|
91+



) b
w0

+o

-

X

89
212 x$677%00155,356480 133 % #0789, [ 1e8y56% 9:1 135353563

3

45

76 JUGAMOS PARA APRENDER

+ 1) BUSCA EL RECORTABLE N.° 1 DE LA PAGINA 87, LEE LAS INSTRUCCIONES Y JUGA.

3:
g-:;. (o SE JUEGA DE A DOS. R
;: @ NECESITAN LAS 12 CARTAS DE COPA.
-2 P
%% | cOMO SE JUEGA ¢QUE
s6 APRENDEMOS
€5 | 1- CADA JUGADOR COLOCA SUS TARJETAS CON ESTE
1 DELANTE DE ST Y BOCA ABAJO PARA NO JUEGO?
3° VERLAS.
4
45
g? 2- AL MISMO TIEMPO LOS DOS JUGADORES DAN
=9 VUELTA DOS CARTAS Y CALCULAN SU PUNTAJE.
14
-2
3x 3- GANA EN CADA RONDA EL PARTICIPANTE QUE \ '
$6 CONSIGUE EL PUNTAJE MAYOR. ¥ 4
85 - J
14 ) )
2, 2) ESCRIBI TU PUNTAJE Y EL DE TU COMPANERO, Y ENCERRA EN UN O EL NOMBRE
56
¢ DEL GANADOR.
-9
14
E-%2
‘_%g YO SOY JUEGO CON
&+
52 | RONDA1
L4
-2
‘s RONDA 2
ié,ﬁ
85
; RONDA 3
14
ol
4? RONDA 4
3
9. | RONDA 5
3x
4=
52 | RONDA 6
8+
=9

-
‘ 41 ] RESOLVER SUMAS EN CONTEXTOS LUDICOS.

0:
i+



=678,
5%%°91

+O
o 50

] 100l
v+2Q0%o

1G0T HCD
D+ ou

¢ v iQRAg il s v
0 B CrRT s Bt o+

hid
-]

N

\ 4

RESOLVER SITUACIONES PROBLEMATICAS

Ql R
L xS0 LasRt50 U801 28 Rk &0 89 [ 1e3,050% 00711 18551564807 2 3x 133, 5189 2 Ix 12 s3y'5558
SITUACIONES PROBLEMATICAS

1) RESOLVE ESTAS SITUACIONES:

/ N (¢ N
LOLA TIENE $20. FUE AL KIOSCO Y PARA SU CUMPLEAROS, MATEO
GASTO $6 EN UN TURRON Y 49 EN INFLO 12 GLOBOS ROJOS Y 15 AZULES.
CARAMELOS. (CUANTO GASTO EN ¢{CUANTOS GLOBOS TIENE EN TOTAL?
TOTAL?

RESPUESTA:
RESPUESTA:

\_

4 , N\ N\
TIAGO TENIA $18. FUE AL KIOSCO Y ORIANA NECESITA 18 GLOBOS PARA
GASTO $7. ; CUANTO LE SOBRO? SU CUMPLEARNOS. YA INFLO 12.

¢{CUANTOS LE FALTAN INFLAR?

0|
91+
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=67

*

1*41-:- X3$6

ke .

‘e PARA JUGAR Y APRENDER

ave e

iy O

3x ESTAS EN EL CASILLERO 7 Y AVANZAS 6. ;A QUE CASILLERO LLEGAS? 7 + 6=13
+ ESTAS EN EL CASILLERO 12 Y AVANZAS 5. ;A QUE CASILLERO LLEGAS?
% ESTAS EN EL CASILLERO 9 Y AVANZAS 3. ;A QUE CASILLERO LLEGAS?
¢ ESTAS EN EL CASILLERO 8 Y AVANZAS 4. ;A QUE CASILLERO LLEGAS?
9 ESTAS EN EL CASILLERO 17 Y AVANZAS 3. ¢ A QUE CASILLERO LLEGAS?
5 ©® RETROCEDER -~
5 ESTAS EN EL CASILLERO 11'Y RETROCEDES 6. ;A QUE CASILLERO LLEGAS? 11 - 6=5
5. ESTAS EN EL CASILLERO 19 Y RETROCEDES 4. ;A QUE CASILLERO LLEGAS?
ESTAS EN EL CASILLERO 10 Y RETROCEDES 2. ¢A QUE CASILLERO LLEGAS?
L ESTAS EN EL CASILLERO 17 Y RETROCEDES 4. ;A QUE CASILLERO LLEGAS?

$2  ESTAS EN EL CASILLERO 13 Y RETROCEDES 6. ;A QUE CASILLERO LLEGAS?

0
ESCRIBIR CALCULOS USANDO LOS SIGNOS MAS, MENOS E IGUAL.

89
11-

$97590 1293850380135 % 8789, 119845675911 13954569807 2 3x 1143301897 9 3% 1435

8975
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1TSS okl A

WD+ B X DFOF

[RAT=T1 o Rl -1 TRt =1]

DFRG > BFD+OD

1Q0A] 40

o VOG0l daidr e
RN OO+ x B

100

'Q LN RA:

: 5-80: ~e78..:0 245~ A=e70n00 1% .3 4= 103, 1+.3 4~ )
x$°7%00 158350980133k 80780, (1635697013 12s5x'56%80% 2 Ix 163,10 8932 Ix 1 s5y'5538

CALCULOS EN TREN
1) ESCRIBI CADA CALCULO EN EL VAGON CORRECTO.

2) RESOLVE MENTALMENTE.

6 + 6= 10 + 10= 45 + 1= 72 + 1=
26 + 1= 4 + 4= 50 + 50= 40 + 40=
9 + 9= 26 + 1= 7+7= 70 + 70=

SUMAS DE NUMEROS IGUALES DE UNA CIFRA:

[ TR -

4

n{t.
l 44 l CALCULO MENTAL.
+



56%

gé;; 'Q . .

o X 50400143 %

x
,
o)
~J
o

10800 5-89.: <7810 <2 4 5~ o705 0 1% .3 B a78.:0 5y 1%.8.4° 78050
19310 x8e 7 %00 1as0,55%80 138 % 0789 [ 1555670071 18550569897 2 3x 1363,370 18912 3% 1e3y

3
45
7 SALIMOS DE COMPRAS
89
oé. 1) LEE LAS SITUACIONES Y MARCA CON UNA X EL CALCULO CON EL QUE SE RESUELVE
Sx
45 CADA UNA.
(]

74
-9 2) RESOLVE Y ESCRIBI LA RESPUESTA.

“x | MARTINA INVITO A 15 AMIGAS A SU CUMPLE.
$6 | SIYA LLEGARON 4, ;CUANTAS FALTAN
LLEGAR?

0+ St

15 + 4=

15 - 4=

1P-T Al
ok 4. Tal

o " EN LA BIBLIOTECA HAY 19 LIBROS. LA PRIMERA

52 | SEMANA DE CLASES LOS NENES LEYERON 7, Y
45 | LA SEGUNDA SEMANA LEYERON 3. (CUANTOS
¢ | LIBROS LEYERON EN TOTAL?

1 7 + 3=

6 19 -7=

-

3 (RAMIRO LE REGALO 12 FIGURITAS A FEDERICO Y 9 A SU
HERMANA. (;CUANTAS FIGURITAS REGALO EN TOTAL?

78 19 -9=

-2 12 + 9=

-

IDENTIFICAR LA OPERACION QUE RESUELVE UNA SITUACION.

89
0z
1+

548

HL»
014
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Problemas con billetes y monedas
1) Resolvé estos problemas.
2) Busca el recortable n.° 2 de la pagina 87 y pega los billetes que necesitas para

cada respuesta.

Gaste $14 en el
kiosco y $21 en la
libreria. 3Cuanto
gastée en total?

kRESpUESTA' ...................................................................................................................... )

4 )

Tenia $68 y gaste
$35. ;Cuanto me

sobro?
|

N
(" )
Necesito $56
y tengo $32.
3Cuanto me
falta? :

Resolver problemas de suma y resta dentro del contexto monetario.

: 5-89: ~078.50 ~2 4 5~ A=eZ00t 0 1.3 &= 105y 1.8 4" 10
x$°7%00 158350980133k 80780, (1635697013 12s5x'56%80% 2 Ix 163,10 8932 Ix 1 s5y'5538
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Calculadora en mano

1) Pinta las teclas que tenés que apretar para resolver los siguientes calculos.

2) Resolveé los calculos con tu calculadora y escribi el resultado.

El calculo que yo
quiero es 45 + 63

/] /

El calculo que yo
quiero es 98 + 72

| £

N
El calculo que yo
quiero es 86 + 57
| £

El calculo que yo
quiero es 92 + 75

| /£

3) Pensa y respondé: ;qué calculo harias para que la calculadora arroje como

resultado el 997

-
‘ 4 ] Usar la calculadora para resolver calculos.

- Aze7000 14,3 4= 103y 14,3 4> 10
85789, 14438350003 14s 83678970 9x 1£,8,42° 891 23x.
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Célculos sencillos y no tanto

1) Clasifica estos calculos en el cuadro que les corresponde.

10 + 3= 12 -1=
125 +163= 6 + 5=
198 - 179= 156 + 85=

100 - 1= 95 + 1=

50 + 50= 68 - 46=
10 - 5= 99 +164=

140 - 109= 89 + 96=

10 + 10= 167 +197=

Calculos faciles

Calculos dificiles

Construir y utilizar estrategias de calculo mental.

!
B9
02
14

: 5:80 ~678..:0 524 5= ~e70 20 14,3 4= 103, 1.3 4" 10
x$7%00 123350980198 %k &0 789 (163,507 70711 1255564807 23x 133, 518932 3x
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H%h- x$87%% 12938

0wk
G Bt

N,

DI >

@0

56480133 % 9e :

cas

4
$§ Antes de multiplicar

=5J.‘+

é 1) Leé y calcula dibujando y escribiendo la suma repetida.

45 2) Escribi la respuesta.

1+
-2
3x
L3
85
0:

RE S P U E ST A e

3Cuantos pines voy a tener
Si compro 4 paquetes ¢
iguales a este?
.

-

3Cuantos lapices voy
a tener si compro 6
paquetes iguales a este?

04

Al et
¢ 0t OHOw

ot %

Rt ]

+

¥

@
D

[

(A T-1] it 17
2+ S+ x i

= § QAT 2 £0
+Cn

RESPUESTA:

[l -

3Cuantas gomas de borrar
voy a tener si compro 3
paquetes iguales a este?

1 QOAT c
O+OD - WD

S0
3% O

- . +.3 4= 103,14 ~ 0
%8578, 1148,856759] 1545,856789° 2 3x 1£43,820789793x1 {3y
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4=c78.,:0 2

N, ..

- 4=e H +.3 4~ t083., 1% - :
P78 ..+33x'5’"3- 914:25°x 56489 Ix 133 %891-:%4 -

Mas estrategias para sumar

117

2 1004100 20410 647

200 + 30 +
Q "/
30+10

3

+ 1) Mira con atencion como resolvieron estos chicos un mismo céalculo.

200 + 40 + 3 = 243

35 2) Conversa con tus companeros: ;qué hizo cada uno?

+ 3) Elegi la estrategia que te resulte mas facil y resolvé estos calculos.

-

e ?;)ﬂmﬁ] »_&Q,ﬂ (Bt =]
S+oa - B+

§
CY Ry

0: \L

139 + 143=

~

g 148 + 128=

_J

\_

‘-b

[ o0 l Analizar diferentes estrategias de resolucion.

89
i+
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10245~ 16755 0 1+.3 4 103y 1%.84" 10 10
193 %50 7 807 1 1s9x156%°9113 18959x56%897 2 3x 13480 -1-391@2".. 3x'5° 4891

56 Con atencidn

35 Deporte Patin FOtbol Tenis

3x | Cantidad
de chicos

-3 )

Turno 23 31 28

manana

L SRl A
=R 1. Tal

o v
x WO

3| Tmo 48 54 36

+ 2) Encontra estos datos y escribi la respuesta.
1¥ Cantidad de chicos que hacen patin en el turno mafnana:
¢ Cantidad de chicos que hacen fotbol en el turno tarde:
0: Cantidad de chicos que hacen tenis en el furno manana:
5 Cantidad de chicos que hacen patin en el turno tarde:

®9 Cantidad de chicos que hacen futbol en el turno mahnana:
3. Cantidad de chicos que hacen tenis en el turno tarde:
7+ 3) Resolvé:

¢Cuantos chicos hacen patin en los dos tunos?

ReSPUESTA: ...

Resolver problemas de suma y resta que presenten datos en cuadros de doble entrada.




78,20
Tidg140X%6

2
X
5
2 n
7 4
39 EN RY:
: 5= H - s 0 =2 - + - H -+ - : 0 + - 10 i 10!
3 4075061080856 %801 33X 85789 (435677913 1354569807 2 3x 1363451892 3x 126345538912

78 La multiplicacién
é 1) Leé para aprender y recordar.

3x
‘s‘g Multiplicar es sumar varias veces un mismo nUmero.

13 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 =12
L 7 | 7 L2 f | e} e} e

El 2 repetido seis veces: 2X6=12

10T DT
DG B

1+ 2) Escribi la suma y la multiplicacion para estos dados.

4z \ [ )

J \_ W,
N\ p
@ ®
&
'@ 'y
° &
o
'@ °
J L J
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10245~ l~e70 00 14,3 f- 105, 1%.8 4~ 10
23X 897897 (16315670073 13s9x56%89% 2 In 134813038972 3x 1 295,

¢,Sumar o multiplicar?

r

J

Pedro comproé 3 globos amarillos, 4 globos rojos y 4 globos verdes.

¢, Cuéntos globos compré en total?

r

\

&

Pedro comproé 3 globos amarillos, 3 globos rojos y 3 globos verdes.

o+

¢ Cuéntos globos comproé en total?

(

Me regalaron 3 cajas con 5 lapices cada una.

(

\

\

¢ Cuéntos lapices tengo en total? QJ
G

\

Me regalaron 3 cajas de lapices, dos tienen 4 lapices y la otra 5.

:ﬂ; 2) Resolvé los problemas que no marcaste con una multiplicacion.

-2

r

¢ Cuéntos lapices tengo en total? QJ
~\

AW 4
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'Q LN RA:

X

Mentes en accion

1) Resolvé mentalmente estos calculos.

4 Restas de unos \( Restas de dieces \( Restas de cienes )
(Unidades) (Decenas) (Centenas)

3-1= 30 -10= 300 - 100=
6-4= 60 - 40= 600 - 400=
3-2= 30 - 20= 300 - 200=
5-3= 50 - 30= 500 - 300=
9 - 6= 90 - 60= 900 - 600=
8-1= 80 - 10= 800 - 100=
7 -5= 70 - 50= 700 - 500=
9-4= 90 - 40= 900 - 400=

L J \_ J \_ J

2) Escribi otras restas que ya puedas resolver mentalmente.
f A
L

l o4 l Construir y utilizar estrategias de calculo mental.

L4
B9
0:
i+

8

10
91+
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45

i LS

8g T a RV
:080; =80 1% .8 4~a78..:0 <24 5-8 dee?iqs 0 14,8 4=g78,: 0 +.8 478,208
148110 x8675%% 129358980 33 % §d 789, [ 14955645914 1253456480 1255038910 3x 03

"-2

3

45

78 Mas estrategias para restar

0:

+ 1) Mira con atencion como resolvieron estos chicos un mismo calculo.

Lauti

374 - 242=

200 =100 374

oI
[+ ¢]

W

o

o
]

% dn CO
N
o

]

40 = 30 242

8%
o 4 - 2 - 2 ee

43 100 + 30 +2 =132

3y 2) Conversa con tus companeros: qué hizo cada uno?
4

Td

é 3) Elegi la estrategia que te resulte mas facil y resolvé estos calculos.
0
14
ot

S 296 - 144= 367 - 142=

D+ 0

-
i 55 ] Analizar diferentes estrategias de resolucion.
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45-80:1 s3 4~c78

278,50 =
KD+ 143X

Una torta para repartir

1) Resolvé y escribi la respuesta.

¢Cuéntas porciones de torta puedo darle a cada
uno para que tengan todos la misma cantidad?

Respuesta:
\ p

A4=a75ns0 1% - 103, 1+ - 10
?65 89513 3:(‘“5"-‘3- 91-@1233:: 5?1-89 3x i2$3x4 +391(;»§".. 3

L §
% 57489714

r
¢Cuéntas porciones de torta puedo darle a cada

uno para que tengan todos la misma cantidad?

R

kRespues’ra-

(
¢, Cuéntas porciones de torta puedo darle a cada
uno para que tengan todos la misma cantidad?

10043
O+ O BF

O] kil v
O+ O x B+

o r v
U5+ {’:utﬂhh? |- 2

<9

J

r
¢, Cuéntas porciones de torta puedo darle a cada

uno para que tengan todos la misma cantidad?

d?espuesfa- .........................................................................................................................

J

Resolver situaciones de reparto.
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78 Transformando numeros

-

+ 1) Usa tu calculadora para resolver y escribi la respuesta.

Anota el ndmero 123. Sin
borrar, ;como podés hacer para

que se transforme en 100?
/

Quiero anotar el nimero
145 en mi calculadora y

no funciona la tecla del 5.
,2Qué puedo hacer?

Respuesta:

1QDAT ,,t:.r,

A~~L 5y
Wt QimuX WO+

Yo escribi el niamero

262, hice una resta y

lo transformeé en 252.

3Que namero le reste?
ya

=Y/

T

52 g ReSpUeST@:.........
45
78 .
8% Anota el nimero 289.
o Sin borrar, 3como podés
3o hacer para que se
5 transforme en 2907
7% L
89
14 RESPUESTA:...... i
38
45 . .
38 Quiero anotar el namero
85 236 en mi calculadora y
9 no funciona la tecla del
3 2. 3Qué puedo hacer?
33 /
+
8o RESPUESTA. ...t
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4 5-80:1 534‘6'?8 t0-R45-80:1+.,3 4=

Se escaparon las preguntas
1) Escribi una pregunta para cada situacion problematica.

2) Resolvelas.

H + - .0 + - 0
156480138 x 8¢ 105569 00% 5 125515064807 1 3x 11e3H 0189 2 Bx 11 e3y 5048

Este rompecabezas tiene 159 piezas en total. Pedro ya usé 45.
G ?

Gasté $198 en el supermercado y $78 en la farmacia.
G ?

Respuesta:

En mi alcancia tenia $438 y ahora tengo $412.
G ?

Respuesta:................coiiiiii

v,

0|
91+



0 Y=k
w0+

X
4
e L
39 = a R
~a70 10802 =80 3173 487620 <2 4 5= +.3 4% t01+.3 4878, 0 +.3 408,08
49918311 i x 7500 1293150480133 % #0789 L 19941569 79114 1Es5x156%8¢ 5% 048939 3x 13
”52
3
&5
78 Una resta més dificil
-é 1) Leé y conversa con tus companeros para intercambiar ideas.
2x
3 Franco tiene que resolver este calculo, pero no sabe como hacerlo.
ot
o: )
14 Al ndmero 1 no 97
-2
3x le puedo sacar 2. -
e 3Qué puedo hacer? 32
85 ~ <

5 2) Conversa con tus companeros:
56

85 ;Por qué en las dos maneras de resolverlo el 9 se transforma en 8 y el Ten 112

it 3 Copia y resolvé en tu hoja estos calculos:

3x

4

i2 83 - 56= Al =37=

85

02

-
i 59 ] Analizar diferentes algoritmos de resta.
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3801 gL kAT 500 1 as050U80 15 R ED780: LEe0NE T 01 e 1Ee0:056980T 230 14s0,830 180} 0 Ix 1 1s3,'5° 38
=2
2
5 .
56 Problemas para repartir
% 1) Resolvé estas situaciones problematicas dibujando.
52
X "
#5  2) Escribi las respuestas.
73
e
éi Tengo 12 caramelos para repartir entre
.. | 2amigos. (Cuantos puedo darle a cada
gﬁ uno para que todos reciban la misma
o2 | cantidad?
+
-2
3
)
7%
89
i+
-2 RS PUST A .
By k )
s
85 | Tengo 16 huesos para repartir entre
1i | 4 perrosy quiero que todos reciban la
5y | misma cantidad. (Cuéntos voy a darle a
4
<2 | cada uno?
+
%9
Q:
14
-2
3
45
8% RSP UST A .
AN =
i+
-2 \
5 | Tengo 24 bolitas para repartir en
gﬁ 3 frascos. ¢Cuéantas bolitas voy a poner
-9 | en cada frasco para que en todos haya
la misma cantidad?
RSP UST . .
\_ J

-

6

44

10T COr WMol ki v
* llvv-i-ew-ﬁ»cﬁ@x O+ O+ e x

Resolver problemas que impliquen situaciones de reparto equitativo.
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4
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_ 39 £ R
B84 03D i i x P 7500 15350980 R #7895 L1 e3x* 504 0714 1895 564807 2 3x 145,50 389 12 3 x 163y 55480
=2
2
5
7 Problemas para pensar
t Nleéy decidi qué calculo es el que resuelve cada situacion.
3x
ge 2) Unilos con una —> y resolvelos en tu hoja.
74
Tengo $136 en mi alcancia. Siya
AN gasté $92, ¢cuanto dinero me
. J ’ ’
‘6 S queda todavia? 136 + 92=

Para mi cumpleafios mi tia me

regald $136 y mi abuela $92.

¢Cuénto dinero me regalaron 136 - 92=
entre las dos?

36 + 15=

36 - 15=

S
‘ 6 ] Reflexionar sobre las relaciones entre los enunciados de un problema y los calculos que lo resuelven.
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GEOMETRIA

¢(En qué se parecen?

1) Mira estas figuras, pensa y respondé.

é )
¢En qué se parecen?
o >
é )
¢En qué se parecen?
e >
é )
¢En qué se parecen?
o >

2) Encerra todas las figuras que tienen sus lados rectos.

_—

A
M
)
(O
—

Y

é )
¢En qué son diferentes?

L]




8001283156480 133 % 8

'QA R:

67850 324 5- 675000 1+.88=678,: 08y 1#.8 4780
3,56480 133 % 85789, [ s8156%5971 135569803 2 3x 154355038939 3x1 1435

Pistas geométricas

1) Busca el recortable n.° 1 de la pagina 89 y pega cada figura en el lugar correcto.

Tiene 4 lados iguales rectos.

Se llama circulo.

Tiene 1lado recto y 1 curvo.

2) Escribi una pista para esta figura.

\/\

Identificar una figura a partir de sus caracteristica.

Tiene 4 lados rectos pero
no son iguales.

8
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9013310 x 90700 1 asB 85080105k 78 9 (104567 014 1201509807 2 x 13s04H 5180 2 X (134 574802

Dibujantes geométricos

1) Copia estas figuras en la hoja cuadriculada.

Construir figuras que contengan cuadrados, rectangulos y triangulos.



=87
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*

. >
X

&5
7{5
8

03 9 &5

19915 0x8e 7%%1

-28

N,

X 5‘ 133 xX$6

4.5:89 14845670910 153} 55799 03y 1£,34>

391«%3" 34574891

Plegando papel

Plega el cuadrado
amarillo por las lineas
punteadas. ;Cuantos
cuadrados se formaron?

" Pega el cuadrado plegado aca: )

Plega el cuadrado rojo
por las lineas punteadas.
3Cuantos triangulos se
formaron?

(" )

Plega el cuadrado
verde por las lineas
punteadas. ;Cuantos

rectangulos se
formaron?

J

" Pega el cuadrado plegado aca: )

" Pega el cuadrado plegado aca: )
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Sx9e77%00 1285, 50%80 133 % 5780 [ 13,5699 3 1365509807 2 3x 1350101892 Jx (163 574892

. Cilindro
Cubo
Piramide
Prisma

Cuerpos que tienen sus caras planas | Cuerpos que tienen sus caras curvas

Los cuerpos geométricos

1) Leo y escribi los nombres en el cuadro correcto.

2) Elegi un cuerpo geométrico y dibuja dos objetos que tengan su forma.




. >
45
76

'Q A R:

- ] : - H ¥ 10 -2 - + =l o o + -~ 10 b < ~el 10 HL
58370130 s i x 967400 199155980108 % 85789, 1199556750715 1250515069807 2 Ix 134545038919 3% 1 149457480
.2

58 Las cosas por su nombre

3% .

‘;‘g Veértice

8+

;,f Cara

in

s ~ Arista

0:
L4 . P
.2 2) Marca con una X al cuerpo geométrico correcto.

<9

13 Tiene 6 caras iguales. ‘ a
‘1. “
‘ ‘~L

Tiene aristas mas largas

y otras mas cortas.

s | Es el Onico de estos cuerpos

-9 | geomeétricos que tiene un vértice.
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Cubriendo cuerpos

1) Pinta las figuras que te sirven para cubrir este cuerpo y tacha la intrusa.

RATYATS

Establecer relaciones entre los cuerpos geomeétricos y las figuras geométricas necesarias
para su cubrimiento.
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58 Armando cuerpos
89
0: . . P
- 1) Pensa qué cuerpo geométrico se arma con cada molde y escribi el nGmero correcto.
3
a3
36
4
: )
o:
O

0:  2) Encerra la respuesta correcta.

5 Tenés que guardar este objeto. ;Qué caja te conviene armar?
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Interpretar informacién sobre la ubicacion de determinados elementos en un dibuijo.

o
B9
0:
i+

'Q LN RA:

ESPAC|O 13k #5780 (140415547074 12s0:750980° 2 Ix 13e0x 50 1Bp 0 I x L 1s%x 5538

¢ DONDE ESTAN?

1) MIRA CON ATENCION EL DIBUJO DE ESTA GRANJA.

2) RODEA EL ANIMAL AL QUE SE HACE REFERENCIA.

/
SE ENCUENTRA ADELANTE DE LA CERCA DE MADERA: (’ 'Y
) [
- o [ “
ESTA ENTRE EL ARBOL * <
Y EL CERDITO:
<aldis
*»

gni ) '
ESTA MAS CERCA DEL MOLINO: ) ¢

ala s

2

ESTA MAS LEJOS DE LA OVEJA QUE DEL POLLITO:  * © -

ada
ESTAENCIMADELA .. q
CERCA DE MADERA:
\ Ui

e

(.

J

0|
91+
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9
10800 5-89.: <7810 <2 4 5~ o705 0 1% .3 B a78.:0 5y 1%.8.4° 78050
19310 x8e 7 %00 1as0,55%80 138 % 0789 [ 1555670071 18550569897 2 3x 1363,370 18912 3% 1e3y

0+
x
,
o)
~J
o

3

gg CADA CUAL A SU LUGAR

?g 1) BUSCA EL RECORTABLE N.° 1 DE LA PAGINA 91Y PEGA CADA DIBUJO EN EL LUGAR
#5  QUE LE CORRESPONDE.

%gg e A LA NENA A LA DERECHA DE LA CALESITA e AL NENE ARRIBA DE LA PATINETA.

9x e AL PERRO AFUERA Y CERCA DEI ARENERO e AL GATO ABAJO DEL TOBOGAN.

\
8% Y _ - a i

0
N
.

4‘5 A. : I ‘: . : —— — g‘t‘}g

3 A 7 - ol ”"ﬁﬂ!‘ PFa
,.9 ey / ! B | i\ 4 2 1, | A ‘ k- ’
“ " . J.‘, A ; I 'La‘. : = |

S

s

-

Interpretar informacién sobre la ubicacion de un objeto en el espacio.
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iSiguiendo las pistas!

é 1) Leé las pistas y escribi el tiitulo del libro del que estan hablando.

Se encuentra en el
mismo estante del
libro de cocina.

No es el libro

de moda | En o s |
“ == v .;;17-‘--‘\'1111 ﬂ'ﬂ.ljn-'.. ; I
U

Abajo estd el libro de
Buenos Aires y arriba
el de Cenicienta.

Esta entre
dos libros.

2) Escribi qué pista darias vos para encontrar el libro de Aladin.

Seleccionar cuél es la descripcion de la posicion de un mismo objeto que permite identificarlo.
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Completando recorridos

( A
£ E
c =
3 > © ©
© & 2 % £ 0
2 5 o 3 3 kS
= No] e = 2 9‘,
a a = & < 8
25 de Mayo
1 (1)
Casad
Paula
A\ Saavedra
n -
|mE
Casa de
Clara
i 9 de Julio
Escuela | L Plaza
Belgrano
Academia
de Inglés
San Marfin

2) Completa con estas palabras cada uno de los recorridos: Paula - Clara - Pérez Esquivel

- 25 de Mayo - hospital - plaza

- escuela - San Marfin - Academia de Inglés

/

~
Recorrido verde
Salidelacasade ....................... ,caminéporlacalle ................................
hastallegarala ......................... ,dobléenlacalle ................................... y
volviadoblarenlacalle ........................ hastallegarala.............................
Recorrido naranja
Salidelacasade ......................... ,caminéporlacalle .............................,
pasé porelfrentedel ... . Doblé en la calle
............................... yllegué hastalacasade ...................................

J

Describir recorridos trazados en un plano.
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Los puntos de vista
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1) Busca el recortable n.° 2 de la pagina 91y pega en cada espacio la imagen correcta.

4 Auto visto desde arriba

Auto visto desde un costado

~

Auto visto de frente

\

Auto visto desde atras

2) Elegi un objeto y dibujalo desde dos puntos de vista diferentes.
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76 El plano correcto

8o

0

Identificar el plano que representa un espacio dibujado.
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Observando un plano
1) Mira el plano de esta aula y ubica donde se encuentran estos elementos.
1- Puerta 2- Escritorio de la maestra 3- Pizarron

4- Silla de un nene 5- Mesa de un nene 6- Biblioteca

¢El pizarron se encuentra cerca de la bibliotecadelaula?.....................................

iEl escritorio de la maestra se encuentra justo adelante del pizarron?.......................

¢En esta aula hay mas sillas que mesas?. ...

¢El escritorio de la maestra es mas pequefo que el de los chicos?.........................
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El plano de mi aula
1) Dibuja un plano de tu aula.

2) Compara tu plano con el de otros compafieros para ver en qué se parecen y en

qué son diferentes.
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SALIMOS DE COMPRAS

1) BUSCA EL RECORTABLE N.° 1 DE LA PAGINA 93 Y PEGA CADA PRODUCTO EN LA

“. L . J [N
ot S e

X
42 CAJA CORRECTA.

SON PRODUCTOS
QUE SE
COMPRAN POR
KILOGRAMO.

SON PRODUCTOS
QUE SE COMPRAN
POR METRO.

SON PRODUCTOS QUE SE
COMPRAN POR LITRO.

UNIDADES DE MEDIDA DE LONGITUD, CAPACIDAD Y PESO.
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7 MEDIMOS... (,CON QUE MEDIMOS?

8!

89

1) UNI CADA CARTEL CON EL INSTRUMENTO QUE PERMITE MEDIRLO.
2

s 2) DIBUJA CUAL DE LOS UTILES QUE LLEVAS A LA ESCUELA ES TAMBIEN UN INSTRUMENTO

3x

4

$2OSELLAMA o Y SIRVE PARA MEDIR. ...
85
0:
uB‘.

-

INSTRUMENTOS DE MEDIDA DE USO SOCIAL.
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0r
i+
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56
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5
¢ MEDIDAS NO CONVENCIONALES

9

1) Leé esta situacion y conversa para responder la pregunta.

3

25 LOS CHICOS TENIAN QUE MEDIR EL LARGO DE ESTA MACETA. COMO NO TENIAN UN
7

METRO, USARON SUS LAPICES.

DAl (00w
SErer % 0r S

L aJLaCor
R N g S

3QUE PUDO HABER
OCURRIDO SI LOS DOS
MEDIMOS LA MISMA
< MACETA?

E MARCOS DICE QUE MIDE 5 LAPICES.

1% LAURA DICE QUE MIDE 3 LAPICES.

o2 2) Pensa y escribi el nombre del dueno de cada lapiz.
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56 ¢,Con qué medirias?

;1) Encerra con color rojo lo que medirias con centimetros y con verde lo que medirias
h2
3x
g’a con metros.

2) Escribi “metro” o “centimetro” segin corresponda.
Elarbol de la puertade micasamide 2 ...

Una hoja del &rbolde micasamide 4 ...

Establecer una unidad de medida para realizar una medicion.
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Medimos con regla

1) Usa tu regla para unir los puntos que son del mismo color y medir el largo de la

linea que queda dibujada.

4 N\
Mide ..o centimetros
Mide oo centimetros
Mide ..o centimetros
g _J

2) Dibuja con tu regla un cuadrado que tenga 5 centimetros de largo de cada lado.
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56 ¢ Qué hora es?
'. 1) Mira con atencidon qué marcan las agujas del reloj.

La aguja corta

marca la hora.

3° Los minutos se
45 leen de cinco en

& cinco. .
La aguja larga

marca los minutos.

Son las tres y
veinte minutos.

Son las cinco y
diez minutos.

@[ p

SG {
+

A @

0:

14

hg

38

85 Son las seis y Son las nueve y
A cuarenta minutos. treinta minutos.
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78 Relojes digitales
89
9 1) Leé la hora que marcan estos relojes digitales.
-2
3x
#5 2) Busca el recortable n.° 2 de la pagina 93 y pega los relojes junto al que indica la
76
+
8 :
5. misma hora.
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2- PARA USAR EN LA PAGINA 65.
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1- PARA USAR EN LA PAGINA 63.
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2- PARA USAR EN LA PAGINA 74.

1- PARA USAR EN LA PAGINA 71.
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2- PARA USAR EN LA PAGINA 84.

1- PARA USAR EN LA PAGINA 78.
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PEGAR

PEGAR

PEGAR

PEGAR

PEGAR

PEGAR

GOMA DE PEGAR EN LOS LUGARES QUE INDICA
EL TEXTO.

SOBRE LA PAGINA DE LA CONTRATAPA, QUEDARA
ARMADO UN SOBRE PARA QUE GUARDES
EL MATERIAL RECORTADO Y PUEDAS UTILIZARLO
TODO EL ANO.

PEGAR PEGAR

dvO3id

dvoO3id

dvO3d

dvoOid

dvVO3d
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